
法学研究科教授会議事要旨 

日 時 平成２５年１０月１０日（木）１５時３２分～１７時４６分 

場 所 法経研究棟 大会議室（４階） 

出席者 ４６名（定足数 ２８名） 

オブザーバー １名 

議     事 

  （協議事項） 

１．定足数について 

研究科長から、准教授１名が長期海外渡航するため、定足数から除外することについて説明があり、

協議の結果、承認した。 

また、教授２名がサバティカル制度利用が終了したため、定足数に含めることについて説明があり、

協議の結果、承認した。 

  ２．平成２６年度におけるサバティカル制度利用者の決定について 

研究科長から、教授２名が計画室において、平成２６年度におけるサバティカル制度利用候補者と

して決定された旨説明があり、協議の結果、両氏を同制度利用者として承認した。 

  ３．外国人招へい研究員の受入れ及び招へい教授の称号付与について 

国際交流室員から、外国人招へい研究員の受入れ及び招へい教授の称号付与について、資料に基づ

き説明があり、協議の結果、１名の受入れ及び称号付与を承認した。 

４．学生の異動について 

教務委員会委員長から、学生の異動について、資料に基づき説明があり、協議の結果、１名の退学、

１名の身分喪失、２名の休学を承認した。 

５．博士前期課程学生の担任教員の変更について 

     教務委員会委員長から、博士前期課程学生の担任教員の変更について、資料に基づき説明があり、

協議の結果、承認した。 

６．平成２５年度授業科目の変更について 

     教務委員会委員長から、平成２５年度授業科目の変更について、資料に基づき説明があり、協議の

結果、承認した。 

７．平成２６年度博士前期課程入学試験合格者判定について 

     教務委員会委員長から、平成２６年度博士前期課程入学試験合格者判定について、資料に基づき説

明があり、協議の結果、合格基準に達している合計４２名を合格者として決定した。 

８．平成２６年度博士前期課程（総合法政プログラム）学生第２次募集要項について 

     教務委員会委員長から、平成２６年度博士前期課程（総合法政プログラム）学生第２次募集要項（案）

について、資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

９．平成２６年度博士前期課程（知的財産法プログラム）学生第２次募集要項について 

     教務委員会委員長から、平成２６年度博士前期課程（知的財産法プログラム）学生第２次募集要項

（案）について、資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

１０．平成２６年度博士前期課程転研究科学生募集要項について 

     教務委員会委員長から、平成２６年度博士前期課程転研究科学生募集要項（案）について、資料に

基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

１１．論文博士の学位論文審査について 

    研究科長から、論文博士の学位論文審査について、１名の申請があったことの説明があり、審査委

員の選出について、投票の結果、教授３名を選出した。 

１２．学生の懲戒について 

     研究科長から、学生の懲戒について、資料に基づき説明があり、協議の結果、停学３月が適当であ

ること及び補導会議の開催を要請することを承認した。 

１３．平成２５年度大学院研究生の入学辞退について 

     教務委員会委員長から、平成２５年度大学院研究生の入学辞退について、資料に基づき説明があり、

協議の結果、承認した。 

１４．平成２６年度大学院研究生出願要項について 

     教務委員会委員長から、平成２６年度大学院研究生出願要項（案）について、資料に基づき説明が

あり、協議の結果、承認した。 



（報告事項） 

１．部局長会議（９／１８） 

２．教育研究評議会（９／１８） 

３．計画・評価委員会（９／１９） 

４．国際交流委員会（９／２４） 

５．全学教育推進機構会議（９／１３） 

６．豊中地区事業場安全衛生委員会（９／２７） 

７．教育目標等検討ＷＧ（９／２４） 

８．教務委員会（９／３０） 

教務委員会委員長から、修士論文・課程博士論文の提出日程及び博士前期課程学生の所属プログラ

ム変更について報告があり、続いて、平成２６年度大学院等高度副プログラム（継続分）の提案につ

いての説明があった。 

９．その他 

（１）第４７回国公立大学法学部連絡会議について 

副研究科長から、１０月３日及び１０月４日に開催された第４７回国公立大学法学部連絡会議に

ついて、当該連絡会議で協議事項とされた「法学部志願者の確保と法学部卒業生の進路について」

を中心に報告があった。

（２）学内委員及び部内委員について 

研究科長から、学内委員及び部内委員について、資料に基づき報告があった。 

（３）平成２６年度計画の作成について 

研究科長から、平成２６年度計画の作成におけるスケジュールと部内の役割分担について報告が

あり、年度計画において教育研究の一層のグローバル化を実現するための取組を積極的に位置付け

ることが求められている旨の説明があった。 

（４）各種評価関連事項について 

評価室長から、平成２５年度計画の進捗確認、平成２８年度に実施される第２期中期目標期間評

価（確定評価）及び平成２７年度に実施される大学機関別認証評価について、資料に基づき報告が

あった。 

 （５）教員の海外渡航について 

（６）その他 

①納品書への検収日の記入について 

研究科長から、納品書への検収日の記入について、資料に基づき報告があった。 

    ②第２３回学生生活調査について 

      学生生活委員会委員から、第２３回学生生活調査について、資料に基づき報告があった。 

    ③Windows XPのサポート終了について 

      情報マネジメント室長から、来年４月にWindows XPのサポートが終了することから、所有してい

るパソコンのOSを更新するなどの対応をしてほしい旨、報告があった。 


